



Внимание жителей Республики Дагестан

12 сентября 2012 года с 12 до 15 часов в г.Махачкала руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан генерал-майор юстиции Саврулин Алексей Юрьевич проводит личный прием граждан. Граждане могут обратиться к руководству следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по вопросам, подведомственным следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан: по поводу расследования уголовных дел, проведения процессуальных проверок; с жалобами на действия (бездействие) и решения следователя, руководителей территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях и на предварительном следствии, а также по другим вопросам, требующим вмешательства со стороны руководства следственного управления. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а в случае обращения от имени третьих лиц – доверенность. Прием будет осуществляться в здании следственного отдела по Ленинскому району г.Махачкала следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по адресу: ул. Ирчи Казака д.6, г.Махачкала, Республика Дагестан.

11 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/619534>